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OLHUVELI  BEACH RESORT:  4 csillagos.  
 

 Dél-Malé atoll,  880 m x 100 m, housereef:100-200 m, gyorshajó transzfer: 45 perc. 
 
 A szigeten a recepció, a szuvenír bolton, és az ékszerbolton kívül van egy oldalról 
nyitott főétterem, 2 Á-la carte étterem, egy főbár, valamint 2 külön medence bár pizza 
sarokkal.  Ezenkívül még egy SPA  és egy búvárközpont – sportcentrummal is 
tartozik a szállodai szolgáltatásokhoz.   
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DELUX szoba: 96 db. szoba, melynek mindegyike  50 nm2 –s, és 4 lakrészes .közös 
épületben található, kétszintes épületben. Klíma, mennyezeti ventilátor, minibár, SAT 
TV, széf, kávé-tea készítő, fürdő zuhannyal, wc.- vel. Terasz vagy emeleti erkély 
melyen 2 szék található.  
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PARTI VILLA :  84 nm2, Ugyanazokkal van felszerelve mint a delux szoba, csak 
külön álló villa épület, nagyobb szoba mérettel, fürdőben külön nyitott zuhany 
résszel, teraszról a lagúna irányában van kilátás.  
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VÍZRE épült delux villa :  21 db.  63 nm2.  Ugyan azokkal van felszerelve mint a 
delux szoba, csak nagyobb a fürdője, külön bidével van ellátva, azonkívül a vízre 
épült teraszról közvetlen lejárata van.   
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JACUZZIS VÍZRE ÉPÜLT VILLA :  
 
 32 db ,  81 nm2. Ugyan azokkal van felszerelve mint a vízre épült delux villa, csak 
rendelkezik egy külön jacuzzival is a teraszon , mely teljesen el van szeparálva .  
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2017-ben épített, modern berendezésű villák: 
 
Grand delux szoba: iker bungaló földszinti és emeleti részén találhatóak (ebből 
összesen 4 db van), méretük 64 nm2, tengerre néző szobák. Elhelyezés: max.2 
felnőtt +2 gyermek részére. 
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Grand beach villa: iker bungaló földszinti, parti. Méretük 64 nm2, tengerre néző 
szobák. Elhelyezés: max.2 felnőtt +2 gyermek részére. 
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Grand beach villa medencével: méretük 80 nm2. Öt fő részére is alkalmas (2 
felnőtt +3 gyermek). Berendezése, bútorzata olyan mint a grand beach villa 
esetében, viszont itt van egy nappali rész is egy plusz ággyal. Továbbá tartozik 
hozzá egy medence ami kint helyezkedik el a parton. 
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Minden étkezés a főétteremben van alapban az árban. Büfé-svédasztalos 
rendszerben. Külön kell fizetni az Á la carte ellátásért.  
 
All inclusive ellátás felárért kérhető, tartalmazza az alábbiakat: Napi háromszori 
étkezés a főétteremben + korlátlan üdítő italok, víz, gyümölcsből facsart italok 
kimérve. Pohárban kiadva házi bor, csapolt sör, whisky, gin, rum. Tea Kávé snack 
napközben. A többi ital a főétteremben és a medencei bárnál 10-24 óra között. 
 
Ingyenes sport. Tollaslabda, dart, asztalitenisz. Fizetős sport : Fitness terem, biliárd, 
tenisz, széllovas , katamarán,  Merülések, búvár túrák. Kirándulások,  Szauna, SPA 
kezelések, gőzfürdő, whirpool medence.  
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